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Geachte mevrouw
Geachte heer

BELANGRIJKE INFO I.V.M. ONLINE BACHELORPROEVENDATABANK 

Studenten van Hogeschool PXL vervullen hun stage in diverse bedrijven en organisaties. Als sluitstuk van hun opleiding maken zij een bachelorproef die een belangrijk element vormt in de eindbeoordeling van de student.

Deze bachelorproeven worden in de mate van het mogelijke toegankelijk gemaakt via het internet, via de bachelorproevendatabank. Op die manier verhogen we de zichtbaarheid ervan en vermijden we dat waardevolle informatie onder het stof verdwijnt. Bovendien sluiten we zo aan bij een internationale trend die bachelorproeven, masterproeven, thesissen en dissertaties op grote schaal via internet raadpleegbaar maakt. Voor de student is het belangrijk dat zijn/haar bachelorproef in deze databank is opgenomen, omdat verschillende organisaties de databank aanwenden als rekruteringstool.  

De publicatie van de bachelorproeven via internet heeft uiteraard ook implicaties voor het stagebedrijf, voor wie de zichtbaarheid eveneens vergroot. Soms zal een bachelorproef echter vertrouwelijke informatie bevatten. In dat geval kan het uiteraard niet de bedoeling zijn deze via internet te verspreiden. Vaak zal het mogelijk zijn op een eenvoudige manier te vermijden dat vertrouwelijke informatie in de bachelorproef wordt opgenomen. 
Indien dit niet het geval is, is het belangrijk dat u op bijgevoegd formulier invult waarin u duidelijk maakt dat de bachelorproef o.w.v. vertrouwelijke informatie niet gepubliceerd mag worden. De student bezorgt dan dit formulier aan de coördinator van de bachelorproeven via EPOS. De bachelorproef zal dan niet gepubliceerd worden via internet.

Omdat we het belangrijk vinden de databank zo volledig mogelijk te maken, willen we in geval van een embargo toch de samenvatting van de bachelorproef opnemen in de databank. Om te vermijden dat zelfs in de samenvatting vertrouwelijke informatie zou staan, vragen we het stagebedrijf deze samenvatting na te lezen en de goedkeuring tot publicatie te geven deze optie aan te duiden in bijgevoegd formulier.

Wij hopen dat u hiermee voldoende bent ingelicht over onze werkwijze. Indien u nog vragen hebt in dit verband mag u steeds contact opnemen. 
[bookmark: _GoBack]De bachelorproevendatabank kan u raadplegen via http://www.pxl.be/bibliotheek => Bachelor- en masterproeven. 


Met vriendelijke groet






PXL-Bibliotheek 
+32 11 77 56 31
bachelorproeven@pxl.be 
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